
1 

80.2 19.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

中学生 高校生 無回答

<131>

55.7 41.2 3.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 女性 無回答

<131>

「人口減少対策に関するアンケート調査」集計結果 

 

調査実施時期 平成 27 年７月 

調査対象   ①町内在住の中高生の全数（192 人） 

       ②町内在住の 18～49 歳 700 人（無作為抽出） 

       ③町内在住の 50 歳以上 700 人（無作為抽出） 

集計対象数  ①中高生 131 票（配付数の 68.2％） 

       ②18～49 歳 297 票（配付数の 42.4％） 

       ③50 歳以上 430 票（配付数の 61.4％） 

全体の回収率 53.9％ 

 各グラフにある＜ ＞内の数値は回答者数 

 

 

１．中高生 

 

※回答者 

 

 

 

 

 

 

 

あなたご自身についてうかがいます。 

 

①性別（１つに○） 

 

 

 

 

 

 

  



2 

21.4

19.1

16.0

14.5

12.2

10.7

9.2

8.4

6.9

6.1

4.6

4.6

4.6

2.3

1.5

1.5

1.5

1.5

0.8

16.0

0.8

0% 10% 20% 30% 40% 50%

公務員

スポーツ関係の仕事

学校の先生や保育士

医療関係の仕事

理容師・美容師

コンピューター関係の仕事

商品の販売

福祉や介護に関する仕事

飲食サービス

農林水産業

作家、漫画家

芸能人

大工・建築

銀行・保険会社

旅行会社など観光関係

新聞、出版、放送関係

芸術家

弁護士など法律関係

メーカー・製造業

その他

無回答

<131>

72.5

56.5

44.3

36.6

28.2

22.9

16.0

4.6

1.5

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

給与

仕事の内容・やりがい

休みの日数(有休の取得など)

労働時間

職場の人間関係

通勤時間

事務所など職場環境

介護・育休制度の有無

その他

無回答

<131>

将来の仕事についてうかがいます。 

 

問１ 将来働くとしたら、次のうちどの分野の仕事をしたいですか。（あてはまるもの

すべてに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問２ 将来働く条件として、何を重要視しますか。（あてはまるものすべてに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



3 

21.4 48.9 29.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

町内で働きたい 町外で働きたい わからない 無回答

<131>

4.7 4.7 37.5 7.8 21.9 23.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

留萌市 旭川市 札幌市 道内のその他市町村 道外 わからない 無回答

<64>

問３ 将来働くとしたら、町内で働きたいですか。（１つに○） 

 

 

 

 

 

 

【問３で「２．町外で働きたい」を選んだ方にうかがいます。】 

問 3-1 どこで働きたいですか。（１つに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



4 

40.5 57.3 2.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

思う（住み続けたい） 思わない（住み続けたくない） 無回答

<131>

71.7

49.1

47.2

28.3

17.0

15.1

0.0

5.7

1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

住み慣れているから

家族や友達がいるから

自然環境が良いから

おいしい農水産物が豊富だから

やりたい仕事があるから

文化・スポーツ施設が整っているから

遊ぶ場所があるから

その他

無回答

<53>

44.0

38.7

38.7

30.7

17.3

13.3

9.3

2.7

12.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

就職先が少ないから

買い物が不便だから

都会で生活してみたいから

遊ぶ場所が少ないから

進学先がないから

文化・スポーツ施設が整っていないから

交通の便が悪いから

人づきあいがわずらわしいから

その他

無回答

<75>

将来の住む場所についてうかがいます。 

 

問４ 将来、増毛町に住み続けたいと思いますか。（１つに○） 

 

 

 

 

 

 

【問４で「１．思う」を選んだ方にうかがいます。】 

問 4-1 住み続けたいと思う理由は何ですか。（あてはまるもの３つまでに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問４で「２．思わない」を選んだ方にうかがいます。】 

問 4-2 住み続けたいと思わない理由は何ですか。（あてはまるもの３つまでに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



5 

51.1 35.1 9.9 3.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

結婚したい どちらかといえば結婚したい どちらかといえば結婚したくない 結婚したくない 無回答

<131>

1.8
52.2 36.3

0.9

0.9

8.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳未満 20～24歳 25～29歳 30～34歳 35～39歳 40歳以上 わからない 無回答

<113>

77.8

27.8

22.2

16.7

11.1

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

一人の方が自由そうだから

親戚づきあいが面倒そうだから

仕事に集中したいから

生活が苦しくなるかもしれないから

その他

無回答

<18>

結婚についてうかがいます。 

 

問５ あなたは、将来結婚したいと思いますか。（１つに○） 

 

 

 

 

 

 

【問５で「１．結婚したい」「２．どちらかといえば結婚したい」を選んだ方にうかがいます。】 

問 5-1 何歳くらいに結婚したいですか。（１つに○） 

 

 

 

 

 

 

【問５で「３．どちらかといえば結婚したくない」「４．結婚したくない」を選んだ方にうかがいます。】 

問 5-2 結婚したくないと思う理由は何ですか。（あてはまるものすべてに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



6 

51.1 25.2 4.6 2.3 16.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

子どもが欲しい どちらかといえば子どもが欲しい どちらかといえば子どもは欲しくない

子どもは欲しくない わからない 無回答

<131>

0.0

26.0 47.0 14.0

2.0

11.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳未満 20～24歳 25～29歳 30～34歳 35～39歳 40歳以上 わからない 無回答

<100>

10.0 66.0 18.0

1.0

5.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１人 ２人 ３人 ４人 ５人以上 無回答

<100>

出産・育児についてうかがいます。 

 

問６ 将来、子どもは欲しいですか。（１つに○） 

 

 

 

 

 

 

 

【問６で「１．子どもが欲しい」「２．どちらかといえば子どもが欲しい」を選んだ方にうかがいます。】 

問 6-1 何歳頃までに１人目の子どもが欲しいですか。（１つに○） 

 

 

 

 

 

 

 

【問６で「１．子どもが欲しい」「２．どちらかといえば子どもが欲しい」を選んだ方にうかがいます。】 

問 6-2 何人くらい子どもが欲しいですか。（１つに○） 

 

 

 

 

 

 

  



7 

69.0

26.0

25.0

25.0

21.0

12.0

4.0

1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

出産や子育てをするのにお金がかかりそう

子育てをしている同世代との交流や心配ごとの相談先があるか心配

保育所や幼稚園など、子どもを預ける場所があるか心配

子どもが病気の時に利用できる病院等があるか心配

結婚相手が子育てに協力してくれるか心配

心配や不安はない

その他

無回答

<100>

44.4

33.3

22.2

0.0

0.0

22.2

11.1

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

子どもが好きではないから

仕事と子育ての両立は難しそうだから

子育てにお金がかかりそうだから

夫婦２人の生活を楽しみたいから

子どもを育てるのは大変そうだから

特に理由はない

その他

無回答

<9>

【問６で「１．子どもが欲しい」「２．どちらかといえば子どもが欲しい」を選んだ方にうかがいます。】 

問 6-3 将来、子どもを持つにあたって心配、不安だと思うことは何ですか。（あては

まるものすべてに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問６で「３．どちらかといえば子どもは欲しくない」「４．子どもは欲しくない」を選んだ方にうかがいます。】 

問 6-4 子どもが欲しくない理由は何ですか。（あてはまるものすべてに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



8 

43.8 55.9 0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 女性 無回答

<297>

3.0 6.4 9.1 17.8 15.8 23.9 23.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

19歳以下 20～24歳 25～29歳 30～34歳 35～39歳 40～44歳 45歳以上 無回答

<297>

7.1 8.4 7.7 19.9 20.5 36.0 0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

３年未満 ３～５年 ６～10年 11～19年 20～29年 30年以上 無回答

<297>

２．18～49 歳 

 

あなたご自身についてうかがいます。 

 

①性別（１つに○） 

 

 

 

 

 

 

②年齢（１つに○） 

 

 

 

 

 

 

③増毛町における居住年数（１つに○） 

 

 

 

 

 

 

  



9 

8.8 6.4 27.9 11.1 20.5 10.4

2.0

4.4 7.4 1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

農林水産業 自営業 会社員 公務員・団体職員 パート・アルバイト

専業主婦・主夫 学生 無職 その他 無回答

<297>

6.7

21.1

7.4

5.7

8.5

2.8

7.0

8.1

14.8

7.5

4.3

8.5

11.3

37.4

29.6

43.4

48.9

47.9

32.4

33.3

66.7

78.9

37.0

28.3

25.5

28.2

29.6

12.5

22.2

11.1

15.1

10.6

11.3

15.5

1.7

11.1

2.1

1.4

2.8

0.3

1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 <297>

19歳以下 <9>

20～24歳 <19>

25～29歳 <27>

30～34歳 <53>

35～39歳 <47>

40～44歳 <71>

45歳以上 <71>

ひとり暮らし 夫婦のみ 子どもと同居 親と同居 ３世代以上同居 その他 無回答

④世帯構成（１つに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑤職業（１つに○） 

 

 

 

 

 

 

 

  



10 

31.3

96.4

27.6

21.8

7.7

3.9

12.7

59.9

3.6

67.7

64.1

1.0

0.8

1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 <297>

18～24歳 <28>

25～39歳 <127>

40～49歳 <142>

独身(未婚) 独身(婚姻歴あり) 既婚(事実婚を含む) 無回答

41.4

40.5

28.4

21.6

19.8

15.5

14.7

13.8

10.3

8.6

22.4

8.6

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

出会う機会、きっかけがない

結婚したいと思える相手がいない

家族を養うほどの収入がない

結婚資金が足りない

精神的に自由でいられる

経済的に自由がきく

結婚に意味を見出せない

異性とうまく付き合えない

まだ若すぎる

仕事(学業)に打ち込みたい

理由は特にない

その他

無回答

全体 <116>

18～24歳 <27>

25～39歳 <40>

40～49歳 <49>

結婚についてうかがいます。 

 

問１ あなたは、現在、結婚していますか。（１つに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問１で「１．独身（未婚）」、「２．独身（婚姻歴あり）」を選択した方にうかがいます。】 

問 1-1 現在、結婚していない理由は何ですか。（あてはまるものすべてに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



11 

38.8

70.4

37.5

22.4

14.7

7.4

15.0

18.4

41.4

14.8

45.0

53.1

5.2

7.4

2.5

6.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 <116>

18～24歳 <27>

25～39歳 <40>

40～49歳 <49>

いずれ結婚するつもり 結婚するつもりはない わからない 無回答

35.3

33.3

27.5

42.9

10.3

11.1

15.0

6.1

50.0

51.9

55.0

44.9

4.3

3.7

2.5

6.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 <116>

18～24歳 <27>

25～39歳 <40>

40～49歳 <49>

住み続けたい 住み続けたくない わからない 無回答

【問１で「１．独身（未婚）」、「２．独身（婚姻歴あり）」を選択した方にうかがいます。】 

問 1-2 今後の結婚に関するあなたの希望は、次のうちどれにあてはまりますか。（１

つに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問１で「１．独身（未婚）」、「２．独身（婚姻歴あり）」を選択した方にうかがいます。】 

問 1-3 結婚後も増毛町に住み続けたいと思いますか。（１つに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



12 

67.0

52.2

33.0

31.3

6.4

4.0

3.7

1.3

11.1

4.0

1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

安定した雇用の支援

若い夫婦への住まいの支援

婚活イベントなどによる出会いの場の提供

結婚祝い金などの経済的支援

結婚相談窓口(仲立ち)

交際術やマナーなどを学ぶ講座

結婚を推奨するようなＰＲ

若い世代への結婚に関する講習会

行政がやる必要はない

その他

無回答

全体 <297>

18～24歳 <28>

25～39歳 <127>

40～49歳 <142>

67.0

52.2

33.0

31.3

6.4

4.0

3.7

1.3

11.1

4.0

1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

安定した雇用の支援

若い夫婦への住まいの支援

婚活イベントなどによる出会いの場の提供

結婚祝い金などの経済的支援

結婚相談窓口(仲立ち)

交際術やマナーなどを学ぶ講座

結婚を推奨するようなＰＲ

若い世代への結婚に関する講習会

行政がやる必要はない

その他

無回答

全体 <297>

独身(未婚) <93>

独身(婚姻歴あり) <23>

既婚(事実婚を含む) <178>

問２ 増毛町が重点的に取り組むべき結婚支援事業は何だと思いますか。（あてはまる

ものすべてに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



13 

37.7 17.5 26.6 12.1

1.3

4.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

０人 １人 ２人 ３人 ４人 ５人以上 無回答

<297>

14.5 13.5 40.7 20.5 2.7

1.3

6.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

０人 １人 ２人 ３人 ４人 ５人以上 無回答

<297>

6.1 8.4 41.1 31.3 4.0 3.0 6.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

０人 １人 ２人 ３人 ４人 ５人以上 無回答

<297>

出産・育児についてうかがいます。 

 

問３ あなたは、現在、お子さんが何人いますか（離れて住む子どもを含む）。（１つに

○） 

 

 

 

 

 

 

問４ 将来的に何人の子どもが欲しいですか（現在いるお子さんの人数も含む）。（１つ

に○） 

 

 

 

 

 

 

問５ あなたにとって、理想的な子どもの数は何人ですか（現在いるお子さんの人数も

含む）。（１つに○） 
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45.9

39.4

19.3

18.3

17.4

17.4

11.9

11.9

5.5

5.5

1.8

23.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

子育てや教育にお金がかかりすぎる

年齢的な問題

居住空間が狭い

子どもを預ける施設が整っていない

子育てを手助けしてくれる人がいない

育児・出産の心理的・肉体的な負担

自分の仕事に差し支える

ほしいけれど、できない

妊娠・出産・子育てに関する情報不足

配偶者の家業・育児への協力が見込めない

その他

無回答

全体 <109>

18～24歳 <4>

25～39歳 <43>

40～49歳 <62>

【問５で選んだ「理想の子どもの数」より、問４で選んだ「将来的な子どもの数」が少ない方にうかがいます。】 

問 5-1 理想的な子どもの数を実現するために、問題となること（なりそうなこと）は

何ですか。（あてはまるものすべてに○） 
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40.4

35.7

39.4

42.3

18.2

17.9

23.6

13.4

40.7

46.4

37.0

43.0

0.7

1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 <297>

18～24歳 <28>

25～39歳 <127>

40～49歳 <142>

思う（住み続けたい） 思わない（住み続けたくない） どちらでもない 無回答

69.7

66.0

52.2

51.2

39.7

36.7

28.6

21.2

17.8

3.4

6.1

0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

医療・福祉のサービスの充実

買い物環境の充実

就労機会の充実

教育・保育のサービスの充実

快適な住環境

道路・交通機関の維持・整備

豊かな自然環境の保全

近所のつきあい、地域活動の活発さ

防犯・防災体制の充実

わからない

その他

無回答

全体 <297>

18～24歳 <28>

25～39歳 <127>

40～49歳 <142>

今後の居住についてうかがいます。 

 

問６ あなたは、生涯にわたり増毛町に住み続けたいと思いますか。（１つに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問７ 増毛町で生涯にわたり住み続けるためには何が必要ですか。（あてはまるものす

べてに○） 
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50.2

49.8

47.8

46.1

45.8

34.7

29.6

24.2

22.2

21.9

18.9

15.5

15.2

15.2

13.8

13.5

4.7

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

子育て世代への税制優遇や補助金

保育所・幼稚園・学童保育の充実

子どもの医療費無料制度

新築・リフォームへの助成

空き家に関する情報提供

企業の誘致

商業施設の誘致

転入者に対する税制優遇や補助金

地域資源を生かした自然とふれあう教育

転入に関する相談窓口

移住案内パンフレットの作成

定住促進専用のホームページ

宅地分譲

地域コミュニティの充実

町民団体活動、地域活動の支援

農業体験等が簡単にできる仕組み

その他

無回答

全体 <297>

18～24歳 <28>

25～39歳 <127>

40～49歳 <142>

移住定住施策についてうかがいます。 

 

問８ 移住定住の促進に際し増毛町が今後力を入れるべき行政サービスは何ですか。

（あてはまるものすべてに○） 
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36.2

31.9

12.8

12.8

12.8

10.6

8.5

6.4

6.4

4.3

2.1

2.1

21.3

12.8

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

サービス業

卸売業、小売業、飲食店

農業・畜産業

製造業

公務員

金融業、保険業、不動産業

水産業

建設業

電気・ガス・水道業

情報通信業

林業

運輸業

その他

働きたくない

無回答

<47>

15.8

17.9

19.7

12.0

54.9

46.4

56.7

54.9

27.9

32.1

22.8

31.7

1.3

3.6

0.8

1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 <297>

18～24歳 <28>

25～39歳 <127>

40～49歳 <142>

働いていない 町内で働いている 町外で働いている 無回答

働くことについてうかがいます。 

 

問９ あなたは、現在、どこで働いていますか（就労形態は問わない）。（１つに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問９で「１．働いていない」を選択した方にうかがいます。】 

問 9-1 次のうち、どの分野の仕事をしたいですか。（あてはまるものすべてに○） 
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54.1

26.8

21.1

18.7

15.4

13.0

9.3

6.5

6.1

15.4

10.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

給与

休みの日数(有休の取得など)

労働時間

職場の人間関係

仕事の内容・やりがい

福利・厚生

通勤時間

介護・育休制度の有無

法令順守(パワハラ・セクハラなど)

その他

無回答

<246>

【問９で「２．町内」、「３．町外」を選択した方にうかがいます。】 

問 9-2 現在、働いている環境で改善してほしい点は何ですか。（あてはまるものすべ

てに○） 
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88.0

1.2

3.6 4.8 2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

留萌市 旭川市 小平町 苫前町 羽幌町 空知管内 その他 無回答

<83>

57.8

21.7

20.5

12.0

10.8

8.4

3.6

0.0

12.0

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

増毛町にある実家に住んでいるから

家族が町内に通勤・通学しているから

生活環境がよいから

増毛町に家を建てたから

人間関係がよいから(友達がいるなど)

家賃が安いから

職場に近いから(交通の便がよいから)

医療・福祉のサービスがよいから

その他

無回答

<83>

54.5

28.6

54.3

59.9

22.9

14.3

25.2

22.5

18.2

46.4

18.9

12.0

4.4

10.7

1.6

5.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 <297>

18～24歳 <28>

25～39歳 <127>

40～49歳 <142>

就職・転職の希望はない 町内で就職・転職したい 町外で就職・転職したい 無回答

【問９で「３．町外」を選択した方にうかがいます。】 

問 9-3 どこで働いていますか。（１つに○） 

 

 

 

 

 

 

【問９で「３．町外」を選択した方にうかがいます。】 

問 9-4 現在、働いている場所と異なる増毛町に住んでいる理由は何ですか。（あては

まるものすべてに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 10 あなたは、今後、新たに職に就く、もしくは転職の希望はありますか。（１つに

○） 
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84.4

64.8

61.5

60.7

55.7

36.1

29.5

23.8

18.9

12.3

3.3

3.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

給与

休みの日数(有休の取得など)

労働時間

仕事の内容・やりがい

職場の人間関係

福利・厚生

通勤時間

介護・育休制度の有無

法令順守(パワハラ・セクハラなど)

そのまちが好きだから(住みやすいから)

その他

無回答

全体 <122>

働いていない <34>

町内で働いている <53>

町外で働いている <35>

【問 10 で「２．町内で就職・転職したい」と「３．町外で就職・転職したい」を選択した方にうかがいます。】 

問 10-1 あなたが（将来的に）仕事を選択する上で何を重視しますか。（あてはまるも

のすべてに○） 
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51.9

30.3

29.6

27.6

26.9

24.6

22.9

19.2

13.5

4.4

7.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

資格や能力向上のための支援

企業誘致

企業情報などの情報発信

就労に関する相談窓口

起業支援

就労のマッチング

企業などと連携した職業体験

職場環境向上のための企業向け広報

合同就職（転職）説明会

その他

無回答

全体 <297>

働いていない <47>

町内で働いている <163>

町外で働いている <83>

問 11 増毛町における就労・雇用の充実を図るために、次の行政サービスのうち、必要

だと感じるものはどれですか。（あてはまるものすべてに○） 
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50.8

47.1

36.0

32.7

30.0

27.6

24.6

21.2

11.8

11.4

4.0

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

買い物環境の整備

子ども・子育て施策の充実

安心安全な農水産物の生産加工販売

高齢者福祉施策の充実

特産品のブランド化促進

子育て世代を含めた移住促進

豊かな食をＰＲする観光イベント

豊かな自然環境の保全

地域コミュニティの活性化

北海道遺産を核とした歴史観光

その他

無回答

全体 <297>

18～24歳 <28>

25～39歳 <127>

40～49歳 <142>

今後のまちづくりについてうかがいます。 

 

問 12 今後、増毛町がまちづくりの目玉とすべき取組みは何だと思いますか。（優先度

の高いもの３つに○） 
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55.2

47.5

42.1

38.0

26.6

18.5

17.8

14.8

11.4

6.4

5.7

5.7

5.1

3.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

医療・福祉の充実

子育て支援の充実

農業・水産業の振興

(所得の向上・担い手の確保・法人化)

移住・定住対策

企業誘致

商業・サービス業の振興

未婚化・晩婚化対策

起業支援

水産加工業の振興

エネルギー事業の振興

工業の振興

地域コミュニティの活性化

その他

無回答

全体 <297>

18～24歳 <28>

25～39歳 <127>

40～49歳 <142>

問 13 人口減少に歯止めをかけるため、町はどのような取組みに力入れるべきだと思い

ますか。（優先度の高いもの３つに○） 
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46.3 53.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 女性 無回答

<430>

12.3 9.1 20.5 23.0 34.7 0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

50～54歳 55～59歳 60～64歳 65～69歳 70歳以上 無回答

<430>

2.3

1.9

3.0 6.3 8.8 77.4 0.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

３年未満 ３～５年 ６～10年 11～19年 20～29年 30年以上 無回答

<430>

15.1 44.7 21.9 8.6 7.0 1.9 0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ひとり暮らし 夫婦のみ 子どもと同居 親と同居 ３世代以上同居 その他 無回答

<430>

7.4 10.2 11.6 3.0 11.6 14.0 34.7 5.3 2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

農林水産業 自営業 会社員 公務員・団体職員 パート・アルバイト

専業主婦・主夫 学生 無職 その他 無回答

<430>

３．50 歳以上 

 

あなたご自身についてうかがいます。 

 

①性別（１つに○） 

 

 

 

 

 

②年齢（１つに○） 

 

 

 

 

 

③増毛町における居住年数（１つに○） 

 

 

 

 

 

④世帯構成（１つに○） 

 

 

 

 

 

⑤職業（１つに○） 
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73.0

63.0

71.1

81.9

7.0

13.0

6.4

3.4

17.4

22.8

19.8

11.4

2.6

1.1

2.7

3.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 <430>

50歳代 <92>

60歳代 <187>

70歳以上 <149>

思う（住み続けたい） 思わない（住み続けたくない） どちらでもない 無回答

80.9

54.4

48.4

46.0

42.8

40.0

34.0

29.3

25.8

1.2

3.5

0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

医療・福祉のサービスの充実

買い物環境の充実

道路・交通機関の維持・整備

豊かな自然環境の保全

就労機会の充実

快適な住環境

近所のつきあい、地域活動の活発さ

防犯・防災体制の充実

教育・保育のサービスの充実

わからない

その他

無回答

全体 <430>

50歳代 <92>

60歳代 <187>

70歳以上 <149>

今後の居住についてうかがいます。 

 

問１ あなたは、生涯にわたり増毛町に住み続けたいと思いますか。（１つに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問２ 増毛町で生涯にわたり住み続けるためには何が必要ですか。（あてはまるものす

べてに○） 
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42.3

40.7

39.3

38.1

34.0

30.2

29.8

28.6

23.5

23.0

21.2

20.2

20.2

15.6

14.7

12.3

2.8

4.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

子育て世代への税制優遇や補助金

企業の誘致

空き家に関する情報提供

新築・リフォームへの助成

保育所・幼稚園・学童保育の充実

子どもの医療費無料制度

商業施設の誘致

転入に関する相談窓口

転入者に対する税制優遇や補助金

地域資源を生かした自然とふれあう教育

地域コミュニティの充実

定住促進専用のホームページ

町民団体活動、地域活動の支援

移住案内パンフレットの作成

農業体験等が簡単にできる仕組み

宅地分譲

その他

無回答

全体 <430>

50歳代 <92>

60歳代 <187>

70歳以上 <149>

移住定住施策についてうかがいます。 

 

問３ 移住定住の促進に際し増毛町が今後力を入れるべき行政サービスは何ですか。

（あてはまるものすべてに○） 
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59.1

47.2

33.7

31.4

27.7

25.3

24.2

20.5

17.4

10.0

2.8

1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

高齢者福祉施策の充実

安心安全な農水産物の生産加工販売

買い物環境の整備

子育て世代を含めた移住促進

子ども・子育て施策の充実

特産品のブランド化促進

豊かな自然環境の保全

豊かな食をＰＲする観光イベント

地域コミュニティの活性化

北海道遺産を核とした歴史観光

その他

無回答

全体 <430>

50歳代 <92>

60歳代 <187>

70歳以上 <149>

今後のまちづくりについてうかがいます。 

 

問４ 今後、増毛町がまちづくりの目玉とすべき取組みは何だと思いますか。（優先度

の高いもの３つに○） 
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54.2

53.5

33.0

32.6

32.1

18.1

16.5

14.0

12.3

9.5

8.4

4.4

1.6

2.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

医療・福祉の充実

農業・水産業の振興

(所得の向上・担い手の確保・法人化)

移住・定住対策

子育て支援の充実

企業誘致

未婚化・晩婚化対策

起業支援

商業・サービス業の振興

地域コミュニティの活性化

エネルギー事業の振興

水産加工業の振興

工業の振興

その他

無回答

全体 <430>

50歳代 <92>

60歳代 <187>

70歳以上 <149>

問５ 人口減少に歯止めをかけるため、町はどのような取組みに力入れるべきだと思い

ますか。（優先度の高いもの３つに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


